



Search bar with '搜索' button and 'English 繁體版' link



新闻中心

- 首页 | 集团概况 | 集团文化 | 新闻中心 | 产品与服务 | 投资者关系 | 社会责任 | 人力资源 | 党的建设 | 电子商务 | 安全管理

您现在的位置: 首页 > 新闻中心 > 业界动态 > 正文

业界动态

率先做强 引领发展

第十三届长三角地区船舶工业发展论坛在沪举办

信息来源: 《中国船舶报》 2017-12-08

12月1日,第十三届长三角地区船舶工业发展论坛在上海举办,本届论坛的主题为“科技引领,协同创新,率先做强”。上海市船舶与海洋工程学会理事长邢文华、江苏省造船工程学会理事长童晓田、浙江省造船工程学会理事长郑慧明在致辞中一致表示,要认真组织和动员长三角地区船舶科技人员贯彻落实党的十九大精神,为三地互动、协同发展、率先做强长三角地区船舶工业建言献策,引领和推动我国船舶工业率先成为最具全球竞争力的产业。

长三角地区是我国船舶与海洋工程装备主要制造基地,是建设海洋强国和造船强国的主力军。上海市国防科技工业办公室副主任伍继宏在报告中介绍了做强上海船舶工业的发展思路和主要措施。当前,上海市正在积极筹备国家级深远海洋工程装备制造创新中心,加快推进豪华邮轮产业经济发展,打造船舶海洋动力研发平台,推进实施智能制造,致力在国内率先建成技术领先、结构优化、军民融合、绿色发展的现代船舶工业体系,建设国内综合实力最强并具有国际影响力的高端船舶海工产业龙头基地。

中国船舶工业综合技术经济研究院副院长包张静在分析了国际船舶市场形势后提出,长三角地区船舶工业不仅具有区位优势,而且拥有雄厚实力,在高端海洋装备领域的领先优势十分突出,一直主导并引领中国造船业的发展,具备率先做强的条件。他建议,长三角地区船舶工业要客观对待困难,正确认识和理解深层次矛盾和问题,切实解决影响做强的瓶颈和短板问题,着力提高科技创新引领力,着力化解过剩产能,着力发展先进高效制造模式,着力构筑中国船舶制造品牌,着力扶植培育优强企业,着力提高融合和开放水平,必将成为中国乃至全球最强的船舶工业集聚区。

在论坛上,沪东中华造船(集团)有限公司、江苏科技大学、浙江海洋大学、上海船舶研究设计院的专家分别作了论文交流,介绍了各自单位在科技创新方面的最新成果。据悉,本届长三角地区船舶工业发展论坛共收到来自三地会员的论文近50篇,近期将集结发布。

当天还举办了第二届辽沪粤造船学会总工程师论坛,江南造船(集团)有限责任公司总工程师胡可一、广船国际有限公司副总设计师何光伟、大连船舶重工集团有限公司副总工程师姜福茂分别发表了论文,三地造船学会的代表和相关企业技术负责人进行了广泛的交流。(王孙)

相关新闻

- 第十三届中国邮轮产业发展大会将于11月在深圳揭幕 2018-09-13
- 第二届中国企业改革发展论坛在京举行 2018-04-24
- 2017外高桥造船发展论坛举办 2017-10-23
- 首届“中国船舶工业集团公司技术成果对接会”成功举办 2017-06-21
- 第三届潜水救捞与海洋工程技术论坛在杭州举办 2016-12-21

版权与隐私 | 常见问题解答 | 投诉咨询 | 网站地图 | 联系我们

中国船舶工业集团有限公司 版权所有

技术维护:中国船舶工业集团信息科技中心 信息维护:中国船舶报社

京公网安备 11040102100098 沪ICP备14028183号

